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A tudománypolitika aktuális kérdései 

 

Oktató: dr. Fábri György, 

a Magyar Tudományos Akadémia kommunikációs igazgatója, az Akadémiai 

Tudománykommunikáció és kutatásmenedzsment képzés szervezője/alapítója 

(http://www.fabrigyorgy.hu). 

 

A tantárgy célja,  

hogy a hallgatókat megismertesse a magyar KFI (kutatás-fejlesztés és innováció) politika 

aktuális kérdéseivel, különös tekintettel a kormány 2007. márciusában elfogadott középtávú 

(2007-2013) tudomány-, technológia- és innováció-politikai (TTI) stratégiájával. A hallgatók 

betekintést nyerhetnek az 1990-2006 közötti magyarországi helyzet alakulásába is a 

stratégia cél-indikátorainak tükrében. 

 
 

 

K+F hazai és nemzetközi intézményrendszeri ismeretek I-II. 

 

Oktató: dr. Balogh Tamás,  

a Polinvent Kft. műszaki igazgatója, korábban a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium 

Innovációs és K+F Főosztályának főosztályvezetője. Szakterülete a tudomány- és 

technológiapolitika, K+F és innovációs programok tervezése és értékelése, K+F jogi 

szabályozás, vállalati K+F ösztönzés, K+F és innovációs statisztika, indikátorok, 

benchmarking. A témában számos hazai és nemzetközi konferencia meghívott előadója, 

nevéhez több mint 50 szakcikk és könyvfejezet fűződik. 

 

A tantárgy célja,  

hogy a hallgatókat segítse egy szilárd, koherens alapismeret-rendszer kialakításában, 

amelyre építhetnek a további tárgyak tanulása során, valamint, hogy biztonsággal, 

szakszerűen használják a K+F és az innováció fogalmait. A tantárgy bemutatja a K+F+I fő 

hazai és nemzetközi folyamatait, statisztikai adatait, és a fontosabb jogszabályokat. Külön 

egy-egy óra foglalkozik a szellemi tulajdonra, valamint a terület állami finanszírozására 

vonatkozó legfontosabb ismeretekkel. 

 
 



Projektmenedzsment I-II. 

 

Oktató: Nyíri Lajos,  

mérnök, a ZINNIA Group vezető tanácsadója, a kutatás-, műszaki fejlesztés- és innováció-

politika szakértője, volt  washingtoni TéT attasé, 1989-2004 között a NATO „Science and 

Technology Policy and Management” Committee tagja, majd 2002 és 2004 között elnöke.  

 

A tantárgy célja,  

olyan bevezető jellegű ismeretek átadása, amelyek a hallgatók további, akár egyéni 

ismeretbővítési törekvéseit megkönnyíti a projektmenedzselés terén. Vizsgált kérdéskörök: 

mit nevezünk projektnek, mit jelent menedzselni egy projektet, mitől más egy kutatási 

projekt, miért vált oly fontossá manapság a kutatási projekt-menedzselés, valamint: melyek a 

projekt fázisai és a projektmenedzser feladatai. Elsajátíthatják az órán a hallgatók a pályázati 

terv készítésének fortélyait és megismerhetik a kutatási projektmenedzsment 

„tízparancsolatát” is. 

 

 

Pályázatírás, pályázati menedzsment I-II. 

 

 

Oktató: dr. Szendrák Erika,  

a Magyar Tudományos Akadémia Európai Tudományos Kapcsolatok Főosztályának 

főosztályvezető-helyettese. Munkakörében az Akadémia vezetői számára biztosít 

tudománypolitikai háttér-információkat, elősegíti az akadémiai kutatóközösség uniós 

pályázatokban való sikeres részvételét, illetve ellátja ezek brüsszeli érdekképviseletét a 

HunASCO iroda vezetőjeként. Korábban, többek között az Európai Bizottság Kutatási 

Főigazgatóságán volt négy évig nemzeti szakértő kutatáspolitikai területen, ahol részt vett az 

FP7 keretprogram előkészítésében.  

 

A tantárgy célja, 

hogy a hallgatók megismerkedjenek a sikeres pályázatírási kritériumokkal és a lebonyolítás 

teljes folyamata során felmerülő kérdésekkel. A résztvevők lépésről lépésre elsajátíthatják a 

pályázatírás formai és tartalmi követelményeit, emellett betekintést nyernek a pályázatok 

megvalósításához szükséges projektmenedzsment ismeretekbe is. 

 
 


